



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORD DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2023 - CPOS/REITO (11.01.18.00.15)**

**Nº do Protocolo: 23348.006607/2023-72**

**Blumenau-SC, 07 de novembro de 2023.**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 055/2023**

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Lucas Spillere Barchinski, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROPI), **RESOLVE:**

1. RETIFICAR o Edital Nº 055/2023, que trata da concessão de auxílio financeiro aos alunos regularmente matriculados em Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu do IFC, conforme item abaixo:

<b>Item 9 DO CRONOGRAMA</b>	
9.1 O cronograma do presente Edital é o disposto no quadro a seguir:	
<b>Onde se lê:</b>	<b>Agora se lê:</b>
Data limite para apresentação das propostas após redistribuição de orçamento 09/11/2023	Data limite para apresentação das propostas após redistribuição de orçamento 20/11/2023

*(Assinado digitalmente em 07/11/2023 16:04 )*

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)  
Matrícula: 1102088

*(Assinado digitalmente em 07/11/2023 13:32 )*

LUCAS SPILLERE BARCHINSKI  
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/11/2023** e o código de verificação: **bc89c3d0a3**